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Vážení spoluobčané,
 

  Často mám pocit, že rok se otáčí jak vrtule od větráku. Nedávno jsem přál dětem 

krásný vstup do nového školního. Ani jsme se nenadáli a školní lavice opět zejí prázdnotou. 

Říká se, že člověk si nejvíc uvědomí, jak čas letí, když vidí dospívat naše děti. Přijde mi jako 

okamžik, kdy jsem přál předškolákům hodně štěstí v nové etapě jejich života, a letos jsem jim 

přál totéž, ale už jako deváťákům. Čas rychlé utíká, tak doufám, že v létě si najdete chvilku 

k odpočinku a relaxaci. Všem dětem přeji krásně prožité letní měsíce plné zážitků a hlavně 

bez nemoci a úrazů.    

V jarních měsících jsme především realizovali zpevněnou cestu „pod střelnicí“. Kolem této 

místní cesty by mělo v nejbližších letech vyrůst 17 nových domů. Jsme velmi rádi, že zájem 

postavit dům a usadit se v Uhelné je veliký, a proto máme téměř všechny parcely prodané. 

Dále jsme se na přelomu června a července pustili do oprav drobných restů – vyměnili jsme 

střešní krytinu na pergole a na buňkách na hřišti, opravili jsme zastávku v Horním Fořtě, 

vybudovala se zpevněná plocha kolem solární nabíjecí stanice, zakoupili jsme další solární 

lampu, kterou instalujeme v nejbližší dnech do areálu Pelnář do míst blízko workoutového 
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hřiště.  

Během jara proběhlo několik tradičních akcí, jako bylo kladení věnců při výročí skončení 2. 

světové války. Dále proběhlo stavění a kácení máje. Letos navázal druhý ročník na loňský 

ročník „Pelnářského vodníka“, závodu v rybolovu pro děti. I v létě a na podzim pro Vás 

chystáme akce, jako výlet do polské Agupalace Praha, den Obce Uhelná, turnaj v plážovém 

volejbale, nebo zájezd na muzikál Trója. Místní spolky zas pro Vás chystají vilémovické hody 

nebo Den Fořťáků. Stejně tak pro Vás má nachystané akce Hospoda na Pelnáři. Dále se 

můžete těšit na tradiční historickou přednášku nebo pietní akt k uctění FS Stanislava 

Majzlíka. 

 

Milí spoluobčané, přeji Vám pohodové prázdninové dny s dobrou náladou a alespoň pár dnů 

krásné slunečné dovolené, ať už se sportem, nebo jen s odpočinkem v prostředí, kde se budete 

cítit dobře ve společnosti své rodiny a přátel. 

 
 

Starosta obce, Zdeněk Hořava 

 

1. V měsíci červnu proběhlo veřejné zasedání č. 11. Na něm bylo zastupitelstvem 

obce schváleno následující: 

▪ Byla přijata neinvestiční dotace z Olomouckého kraje ve výši 16 000,- Kč 

na vybavení jednotky SDH. Konkrétně se budou pořizovat hasičské přilby a 

svítilny. 

▪ Schválili jsme prodej dvou stavebních pozemků. 

▪ Finančně jsme podpořili akci: Den Fořťáků, příspěvek na kácení máje. 

▪ Schválili jsme účetní závěrku a závěrečný účet obce. 

▪ Hospodaření obce k 31.5.2024. 

▪ Předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území obce výstavbu 

optické sítě umístěním podzemního či ve výjimečných případech 

nadzemního vedení, (Zde bych chtěl informovat, že: 

o Přípojky pro občany jsou hrazeny z finančních prostředků 

společnosti CETIN. Objekty připojené ve fázi realizace 

projektu budou mít přípojku realizovanou ZDARMA.  

o Realizací přípojky v domě/bytě bude na každé přípojce 

dostupná kapacita linky 2 000 Mb/s pro stahování a 

1 000Mb/s pro nahrávání dat s možností budoucího 

navýšení dle použité technologie) 

o Získávání souhlasů s umístěním přípojky (majitel každého 

připojeného domu musí souhlasit) bude pro CETIN 

zajišťovat jeden z jeho maloobchodních partnerů. 

2. Velmi důležitým tématem, které čeká zastupitelstvo v září, je rozhodování o 

finanční podpoře rekonstrukce krytého bazénu v České Vsi. Česká Ves získala 

rozhodnutím zastupitelstva Olomouckého kraje 150 mil. Kč pod podmínkou, že se 

zapojí obce Jesenicka. Proto jednotlivé obce budou rozhodovat na svých 

zastupitelstvech, zda bazén finančně podpoří či nikoliv. 

3. Již od r. 2017 se pracuje na změně č. 1 územního plánu. Změna územního plánu 

byla již předána na stavební úřad v Jeseníku a v srpnu proběhne veřejné projednání 

návrhu. Pevně věřím, že změnu v nejbližší době dotáhneme do zdárného konce. 
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Všichni občané se mohou zapojit do auditu pro-rodinného klimatu v naší obci 

Zde v krátkosti znovu shrneme co je to Audit familyfriendlycommunity. 

 

Jednotlivé workshopy se budou konat vždy ve čtvrtek od 17:00 hodin a to 10.10 a 7.11. 

 

Jaké jsou výhody auditu? 

Nejedná se o auditní proces, jak jej známe z firemního prostředí. Nepůjde o přísné 

posuzování, nakolik jsou naplňovány normy a kritéria. Hlavním cílem je motivace Vás 

občanů, abyste měli zájem zasahovat do dění v obci a využili všech existujících možností. 

Slovo audit vychází z latinského audire, což je slyšet, naslouchat. 

Co je možné od auditu očekávat? 

Dialog, diskuzi, naslouchání ze strany obce, přípravu opatření, které podpoří pro-

rodinné klima, realizaci plánů, které budou prospěšné rodinám. 

Kde se audit vzal? 

Audit je realizován od roku 2006 v Rakousku. Doslovný český překlad používaného 

anglického názvu je audit obec přátelská rodině, audit, který pomáhá vytvářet přívětivé 

prostředí pro rodiny. Licenci k auditu převzal od rakouského vlastníka licence Jihomoravský 

kraj, zapojilo se již 40 obcí, měst a městských částí Brna. Hlavní výhodou auditu je možnost 

používat odzkoušené a zavedené know-how. Více informací naleznete na www.affc.cz. 

Jihomoravský kraj nyní propůjčil Olomouckému kraji podlicenci a umožnil tak obcím zapojit 

se do úspěšného projektu.  

 

 

 

 

 

 

 

          

 

http://www.affc.cz/
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Jednou z tradičních akcí roku je 

pietní akt k uctění obětí 

světových válek. Nejinak tomu 

bylo i letos, kdy proběhlo setkání 

jak u pomníku v Uhelné, tak 

tradičně i v Nových 

Vilémovicích. Tento pietní akt 

proběhl za účasti našich hasičů a 

dělostřelecké gardy z Javorníku. 

Po nástupu a položení věnce na 

pomník byl přednesen projev 

starosty a poté Daniela Palátová 

společně se Zdeňkem Macháčkem zazpívali státní hymnu. Následovala čestná salva ze zbraní 

dělostřelecké grady. Stejně tak byly uctěny oběti v Nových Vilémovicích. Zde zazpíval státní 

hymnu Miroslav Luňák. Následovalo drobné občerstvení.    Zdeněk Hořava 

 

V sobotu 25. května 2024 se 

konal tradiční volejbalový turnaj 

Rodáků a přátel města. Turnaj 

přilákal deset amatérských týmů, 

které se utkaly ve dvou 

skupinách. Atmosféra byla plná 

nadšení, soutěživosti a dobré 

nálady. 

Hrálo se celý den a diváci na 

tribunách měli možnost sledovat 

skvělé volejbalové souboje. Do 

finálové skupiny postoupily dva 

nejlepší týmy z každé skupiny, 

které se poté střetly v systému 

play off. Na tribunách i v 

kuchyňce se neustále rozebírala 

taktika a rady, jak správně hrát, což přispívalo k úžasné atmosféře celého turnaje. 

Vítězem turnaje se stal tým z Jeseníku, který svým výborným výkonem dokázal porazit 

všechny své soupeře. Na druhém místě skončil tým z Mikulovic, který rovněž předvedl 

skvělou hru. Třetí místo obsadil domácí tým z Javorníku, který měl silnou podporu místních 

fanoušků. Čtvrté místo pak získal tým Hvězd, také z Javorníku. 

Turnaj se hrál až do 18:00 hodin, a přestože byly týmy po celodenním boji unavené, na všech 

účastnících bylo vidět nadšení a radost z povedeného sportovního dne. Bufet nabízel již 

tradiční specialitu – skvělé vídeňské párky, které jsou neodmyslitelnou součástí volejbalových 

turnajů a dodaly sílu pažím a rychlost do noh volejbalistů. 😊 

Celý turnaj proběhl v přátelské atmosféře, která ukázala, že sport může spojovat lidi všech 

věkových kategorií. Ať už jste byli hráčem nebo divákem, z tohoto dne jste si určitě odnesli 

nezapomenutelné zážitky a možná i pár nových přátel. Už teď se všichni těší na příští ročník, 

který bude jistě stejně úspěšný jako tento. Volejbalu zdar.   Tomáš Nemeškal 
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KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE RODÁKŮ: 

Pořadí ve skupině A    Pořadí ve skupině B  Finále 

1. Výběr z bobulí (Mikulovice)  1. Jeseník   1. Jeseník 

2. Hvězdy (Javorník)   2. Na tři (Javoník)  2. Výběr z bobulí 

3. Benátky    3. Bo (Ostrava)  3. Na tři 

4. Srdcaři (Uhelná)   4. Švestky   4. Hvězdy 

5. Cabrio Guys    5. Jebe 

 

 

 

V minulém čísle Uhelňáčku jsem vás informoval o tom, jak 

naši hasiči postavili májku. Uběhlo měsíc a 1. 6. proběhlo 

skácení krásně nazdobené májky. Přesto, že počasí bylo spíš 

aprílové, tak kácení se těší velké oblibě a přišlo vás občanů 

opravdu mnoho. Tak jako každý rok, měl náš sbor 

dobrovolných hasičů pro občany nachystané dobroty.  

Pochutnat jste si mohli na makrelách nebo grilované kýtě. 

Nechybělo ani kolo štěstí, ke kterému neodmyslitelně patří 

Petr Procházka. Vyhrávali jak děti tak dospělí, až došlo 

okolo 19. h na tu hlavní výhru, kterou byla májka. Tu se 

nakonec podařilo skácet a mohla se rozběhnout večerní 

zábava. K tanci a poslechu zahrála kapela Lindens, která 

bere Uhelnou jako svou srdeční záležitost. Děkuji našim 

hasičům za velmi vydařenou akci.       Zdeněk Hořava 

 

Dne 22. června uspořádal český rybářský svaz, místní 

organizace Javorník, již 2. ročník „Pelnářského vodníka“. 

Jednalo se o dvoukolový závod dětí v lovu ryb o pohár 

starosty. Registrace dětí probíhala v brzkých ranních 

hodinách. Nakonec se závodu zúčastnilo celkem 25 dětí, 

které si vylosovaly své stanoviště a v doprovodu svých 

zkušenějších rodičů, příbuzných a kamarádů šli lovit ryby. 

Okolo 10. hodiny všechny děti musely zastavit lov a opět 

si vylosovat nové místo u rybníku. Samozřejmě nechybělo 

pro děti občerstvení. Po společném obědě v hospodě na 

Pelnáři proběhlo vyhlášení vítězů. Bodovaly se veškeré 

ulovené ryby, a to následně - 1cm =1bod. Pořadí bylo 

následovné: 1. Koubková Marie - 446 bodů; 2. Sedlář 

Jiří - 362 bodů; 3. Zykmund Ondřej - 290 bodů; 4. 

Surkova Artem – 255 bodů; 5. Latzelová Aneta – 239 

bodů; Největší ryba závodu: Ďurina Tomáš - Amur 61 

cm; První ryba závodu - Latzelová Aneta - Lín 32 cm; 

Nejmladší závodník - Procházka Vilém - 7 let; Nejlepší 

holka - Koubková Marie - 446 bodů.       Zdeněk Hořava  
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Zástupci mikroregionu Javornicko zavítali po 

pěti letech do německého Vaihingenu. Na 

pozvání primátora města Uwe Skrzypka jsme se 

zúčastnili májových oslav tzv. „Maientag“, což 

je nejstarší světský svátek ve městě Vaihingen. 

Sahá pravděpodobně do přelomu 14. a 15. st., 

kdy byla ve městě založena latinská škola. 

Studenti a později i učitelé se každoročně vydali 

za město k jezeru Egelsee, kde se celý den bavili 

hrami a tancem. Důležitou součástí byl v 

minulosti vždy papírový běh, kde jste mohli 

vyhrát cenný psací papír, stejně jako stříhání 

rákosí (zelených větví), které se večer nosily do 

města. A jak vypadá „Maientag“ dnes? Město 

krásně vyzdobené zelnými větvemi, jež jsou 

ověnčené fáborky v barvách města, bohatý 

kulturní program a velkolepý průvod městem 

nebo pojídání místních knedlíků. 

Město Vaihingen an der Enz ležící ve spolkové 

zemi Bádensko-Württembersko má přibližně 30 

000 obyvatel. Pomyslné propojení mezi městem Vaihingen a mikroregionem Javornicko 

začalo už v r. 1946, kdy do tohoto města přišli německy mluvící obyvatele z Javornicka. I 

přesto, že začátky neměli vůbec jednoduché, našli zde svůj nový domov. Avšak na svůj rodný 

kraj v podhůří Rychlebkých hor nezapomněli. Založili spolek Heimatbund Jauernig und 

Umgebung e.V, začali vydávat časopis Jauerniger Heimatbrief, vzniklo také muzeum 

věnované Javornicku. Díky této činnosti tak měli příchozí z Javornicka neustále přehled o 

svých krajanech. Důkazem vazby mezi městem a Javornickem je např. primátorský řetěz, 

který tvoří jednotlivé stříbrné mince. Na nich jsou vyraženy znaky nejen obcí okolo 

Vaihingenu, ale i obcí Javornicka.   

Starostové Javornicka navštívili 

Vaihingen již několikrát. Zúčastnili se 

Dnů setkání rodáků, nebo navštívili 

muzeum věnované Javornicku. Bohužel 

ve stínu pandemie coronaviru a následné 

války na Ukrajině došlo k tomu, že se 

vývoj našich vztahů zbrzdil. Navíc došlo 

také k ukončení spolku Heimatbund 

Jauernig und Umgebung e.V. Přesto 

všechno jsem rád, že se letos podařilo 

navázat na dobré vztahy a věřím, že 

vztahy mezi městem Vaihingen a 

mikroregionem Javornicko se budou i 

nadále upevňovat.                                 Zdeněk Hořava, předseda mikroregionu Javornicko 
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Rád bych zde navázal na předešlí článek. Dle dostupných 

informací původní občané naší obce byli odsunuti v r. 1946 do 

různých koutů Německa. Postupně ve 44 transportech během 

půl roku byli odveženi do Německa. Svůj nový domov našli 

především v Bádensko-Württembersku, kde se nachází také 

Vaihingen a dále pak také v Bavorsku. Pro mnohé začal život 

bídně. V poválečném Německu žili v nouzovém ubytování, 

nebo přeplněných místnostech. Dle slov pamětníků trvalo víc 

jak deset let, než se jejich životní podmínky zlepšily.  

Lidé v nové vlasti však nechtěli ztratit kontakt se svými 

sousedy a blízkými. První kdo se pustil do sbírání kontaktů 

svých krajanů, organizoval setkání, kterých se účastnilo stále 

více krajanů byl Kurt Jäschke (sedlář a čalouník z Uhelné). 

Následně v r. 1958 se této činnosti ujal Alfred Weiner, který 

organizoval setkání a sbíral zprávy pro krajanské noviny. Rozmnožoval a rozesílal kroniku 

obce Uhelné, kterou zřídil řídící učitel Ikonik v roce 1930 a později doplňoval. V roce 1965 se 

stal krajanským správcem Uhelné Toni Kristen. Ten nadále rozšířoval seznam krajanů jako 

jeho předchůdce, takže jsou evidováni všichni dřívější obyvatelé se svými údaji. Pro obec 

Uhelnou působil víc než 30 let. Mezi další občany Uhelné patřil Josef Giersig, který vlastnil v 

Duingenu velký kamenický podnik. Od něho pochází „Krajanská kniha Uhelné“, na níž 

pracoval mnoho let. Germanista Dr. Sigbert 

Latzel se s velkou odbornou znalostí 

věnoval oblastnímu nářečí a vytvořil 

rozsáhlou sbírku výrazů užívajících na 

Javornicku. Jako vedoucí novin „Jauerniger 

Heimatbrief = Javornický krajanský list“ 

vynaložil hodně času již zmíněný Hans 

Fröhlich, neboť zpracovával velkou 

kartotéku a prováděl vyúčtování peněžních 

příjmů.  Jako talent dialektu si udělala 

jméno Inge Groll roz. Pelzl tím, že 

javornické oblasti věnovala své básně, 

které sama složila,  

Od r. 1955 se vždy jednou za dva roky konali „Javornických krajanských dnů“ ve 

Vaihingenu/Enz. V r. 1963 bylo založeno také vlastivědné muzeum věnované Javorníku a 

okolním obcím. Muzeum se nachází ve staré latinské škole, kde byla sbírka osobních 

památek, písemností a artefaktů znovu otevřena v r. 1987. Návštěvník muzea zde může najít 

model zámku Jánský Vrch, modely jednotlivých kostelů včetně kostela sv. Kateřiny, nebo 

miniaturu vodní pily, která stála na místě dnešní Tančírny. Dále zde se zde návštěvník může 

ponořit do německých textů, které zde bývalí krajné z Javornicka od konce války nasbírali. V 

roce 1993 daroval spolek Jauerniger Heimatbund památník na hřbitově Vaihingen. Od 

prosince 2004 zdobí nádvoří radnice ve Vaihingenu socha koně od javornického umělce. 

  

Spolek Jauerniger Heimatbund a okolí byl zrušen 31. prosince 2022, a muzeum přešlo do 

správy města k 1. lednu 2023. 

         Zdeněk Hořava 
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Květen 

Den Matek jsme ve školce oslavili v pondělí 13.5. 

Odpoledne děti popřály svým maminkám 

vystoupením složeným z písniček, tanečků, 

básniček a veršované pohádky. Každá maminka 

byla ještě obdarována buď srdíčkem z perníku a 

obrázkem nebo krásnou broží a vlastnoručně 

vyšitým přáním, to podle toho, jestli děti chodí do 

Žluté nebo Modré třídy.  

Červen  

Červen je měsíc, kdy se toho děje ve školce snad 

nejvíc. Začátek měsíce věnujeme vždy oslavám Dne 

dětí se zpěvem v různých převlecích, konají se 

výlety za poznáním i zábavou. 

6. 6. 2024 jsme byli na hudebním koncertě v MŠ Vlčice. Děti si to užívaly, zpívaly, skákaly 

do rytmu, tleskaly, mávaly. A protože nám počasí přálo, pohrály si i na „školní“ zahradě. 

7.  6. 2024 jsme vyjeli do Račího údolí autobusem na rozcestí a pěšky jsme došli k Urbanům. 

Pan Urban se nás ujal, ukázal dětem své hospodářství. Děti si prohlédly kromě králíků, 

holubů, andulek také včelín. 

20. 6. 2024 jsme v Javorníku zhlédli loutkovou 

pohádku Bylo, nebylo a také 3 animované příběhy 

Mlsných medvídků. Toto představení probíhalo 

v rámci festivalu Blacksphere, který se koná 

v Javorníku již třetím rokem. My jsme se účastnili 

poprvé. Bylo to prima. Děkujeme. 

 

Závěr měsíce patřil našim předškolákům. S 

docházkou do mateřské školy se rozloučili 

muzikálovou pohádkou od Z. Svěráka: O dvanácti 

měsíčkách, tancem se závěsy a písničkou. Vše 

zvládli na jedničku. Přejeme jim krásné prázdniny a 

šťastný začátek nové životní etapy. Bc. Renata Franková, ředitelka MŠ 
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Poděkování 

 

Jménem celé okrskové volební komise děkuji panu 

Ladislavu Domanského a Pavlu Furmánkovi za 

vynikající domácí koláče, které upekli a přinesli a 

tím nám zpříjemnili  atmosféru ve volební 

místnosti. 

Předseda volební komise 

 

 

 

 S  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Květen 

Kolkusová Helena               87 

Galo Pavel                           82 

Škodová Marie                    81 

Zacpálek Miroslav              79 

Dubčíková Vlasta               77 

Daniel Karel                       76 

Franek Ladislav                 75 

Procházková Helena           74 

Procházková Eliška            70 

Ručková Renáta                 69              

Ringová Dagmar                67         

Danielová Květuše             66          
Červen 

Pecher Walter                      84 

Grajová Bernardína             84 

Bartošek Pavel                    75 

Černá Anna                         75 

Ringová Vlasta                   70 

Doupovec Svatomír            70 

Němcová Jaroslava            70 

Domanský Ladislav           69 

Stavinohová Jana              68 

 

 Mrvová Veronika 

 

 Gratulujeme všem jubilantům, 
kteří v těchto měsících oslaví 

svá významná výročí. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti do dalších let. 

 

Plánované kulturní akce v Uhelné 

• 22.7. – Den obce 

• 17.8. - Vilémovické hody 

• 31.8.  - Turnaj v plážovém volejbale 

• 7.9. – Den Fořťáků 

• Září: Pietní akt k uctění památky 
FS Stanislava Majzlíka 

• 19.10. – Muzikál TRÓJA 
(Vstupenky  na muzikál se budou 
prodávat od 1.9, na podatelně OÚ) 

 
 

 

Úhrn srážek za rok 2023 

leden             34 mm 

únor               27 mm 

březen           28 mm 

duben          103 mm 

květen            61 mm 

červen            71 mm 

červenec        43 mm 

srpen            216 mm 

září                  61 mm 

říjen                  63 mm 

listopad            89 mm 

prosinec           48 mm 

Celkem za rok napršelo 845 mm 

Srážky naměřil a zaslal Ludvík Juřík 



Mohlo by Vás zajímat 
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Pátek 19.7. v 19:30. – koncert jesenických kapel: Gillovi psi + Moss on names, Katovna, 

vstupné 150 – 200,- Kč 

Neděle 21.7. od 11:00 – Řecký den v Tančírně 

Neděle 21.7. v 20:00 – Má vlast: Miroslav Sekera a Ivo Kahánek, kaple, vstup 350 ,- Kč 

Pátek 26.7. v 18:00 – koncert Stará tráva, nám. Svobody Javorník 

Neděle 28.7. v 17:00 -  Talk show s úsměvy donkichotů, Katovna Jeseník, vstupné 350,- Kč 

Sobota 3.8. v 13:00 – Jeseník se baví 2024. Masarykovo náměstí Jeseník 

Sobota 3.8. v 13:00 – BAM – hudba a pivo. Areál Woox, Jeseník 

Sobota 3.8. v 16:00 – Pouťové slavnosti Skorošice 

Neděle 4.4. v 15:00 – koncert Helena Kalambová s kapelou, vstup 150 – 200,- Kč, Tančírna 

Úterý 6.8 v 19:00 – Přednáška čarodejnické příběhy, Vinckovo kafe, Jeseník 

Pátek 9.8. v 17:00 – Rodinná výtvarná dílna: v pohybu, Katovna Jeseník 

Pátek 9.8. v 18:00 – Koncert BBZDE +SIBÉRIJA, katovna Jeseník, vstupné 150 – 200,- Kč 

Neděle 11.8. v 15:00 – Recitál Jiřího Schmitzera, vstupné 300 – 400,- Kč, Tančírna 

Čtvrtek 15.8. v 19:00 – koncert: Vivat Opera: Petr Nekonanec, sál PLL, vstup 450,- Kč 

Pátek 16.8. v 19:00 – S muzikou boříme hranice, zahrada Karla Ditterse, Javorník, vstup 

150,- Kč 

Sobota 17.8. v 20:00 – Stein27 + Robin ZOOT, Smetanovy sady Jeseník 

Sobota 17.8. v 9:00 – Železný hasič, Javorník 

Neděle 18.8. v 17:00 – Tomsová + Burešová, zahrada Katovny Jeseník 

Sobota 24.8. v 19:00 – revival koncert: Kiss czech company + Pink floyd forever, letní 

divadlo Jeseník, vstupné 350 – 400,- Kč 

Neděle 25.8. v 13:30 – Loučíme se s prázdninami se Štístkem a Poupěnkou, Smetanovy sady 

Jeseník, vstupné 390 – 450,- Kč 

Neděle 25.8. v 18:00 – koncert Nedělní chvilka volna, nám. Svobody Javorník 

Sobota 31.8. v 8:15 – Exkurze Vlastivědná vycházka po loveckých chatách, Ramzová 

Sobota 14.9. v 13:00 – Lázeňské vinobraní 2024, Priessnitzovy lázně Jeseník 

Neděle 15. září v 19:00 – Miroslav Donutil: Na kus řeči 2024, divadlo Petra Bezruče, 

vstupné 500,- Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava  mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad   tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

Pošta Partner Uhelná:   584 450 121 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 
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